



"ПО РАЗВИТИЮ ИНФРАСТРУКТУРЫ ДАЧНОГО ПОСЕЛКА БОЛТИНО", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО

юсти

Регион Москва

Телефон (495) 472-52-61

ОГРН 1097799029338

ОКПО 63695925

OKATO 45268554000

Расшифровка Дорогомилово

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код О	КВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
7	0.32	Основной	Управление недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПО РАЗВИТИЮ ИНФРАСТРУКТУРЫ ДАЧНОГО ПОСЕЛКА БОЛТИНО", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПО РАЗВИТИЮ ИНФРАСТРУКТУРЫ ДАЧНОГО ПОСЕЛКА БОЛТИНО", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПО РАЗВИТИЮ ИНФРАСТРУКТУРЫ ДАЧНОГО ПОСЕЛКА БОЛТИНО", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПО РАЗВИТИЮ ИНФРАСТРУКТУРЫ ДАЧНОГО ПОСЕЛКА БОЛТИНО", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ДАЧНОГО ПОСЕЛКА БОЛТИНО", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 26.10.2009. Компания "ПО РАЗВИТИЮ ИНФРАСТРУКТУРЫ ДАЧНОГО ПОСЕЛКА БОЛТИНО", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО зарегистрирована по адресу 121293, г Москва, ул Генерала Ермолова, д 10//6, кв 21 и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ОГРН 1097799029338, ОКПО 63695925.